

R A Z P I S

FESTIVAL SENCE V OKNU - FESTIVAL ZGODB, KI JIH PRIPOVEDUJEJO SENCE V OKNIH HIŠ KOSTANJEVICE NA KRKI

pripovedništvo, lutke, video, fotografija in likovna dejavnost

Zavod za razvoj Otok organizira festival Sence v oknu – Festival zgodb, ki jih pripovedujejo sence v oknih hiš Kostanjevice na Krki. Namen festivala je prikazati in nagraditi najbolj kakovostne lutkovne predstave, pripovedi, video projekcije in posameznike na likovnem področju in z njihovim udejstvovanjem spodbuditi razvoj in kakovost kulturne ponudbe in obuditi mestno jedro obenem pa tudi spodbuditi umetniško produkcijo nasploh in jo približati skupnosti ter ji povrniti status nepogrešljivega dela prepoznavnosti destinacije Kostanjevice na Krki.

I. Pogoji za sodelovanje pri izboru in sistem izbora

Pripovedništvo

Na razpis se lahko prijavijo posamezniki individualno ali preko krovnih organizacij, kot so šole, kulturni zavodi, kulturna društva, neformalne skupine, oziroma vsi iz Slovenije in zamejstva, ki pišejo in pripovedujejo zgodbe, pripovedke, pravljice, basni, anekdote, povesti. Starost nastopajočih ni omejena. Omejena je le dolžina pripovednega dela, in sicer na največ pol ure pripovedovanja oz. uprizarjanja. Izjemoma na 45 minut, lahko pa gre za zgodbo v več dejanjih oz. nadaljevanjih. Slednjo se lahko uprizarja, pripoveduje serijsko, po intervalih ali v enem delu z vmesnimi premori.

Izbor pripovednih del bo temeljil predvsem na naslednjih merilih:

inovativnost; ocenjuje se inovativnost in svežina v obravnavanju problematike dela in v pristopu do gradnje pripovedi, pripovednih karakterjev ter idejne zasnove pripovedi,

kvaliteta izvedbe; ocenjuje se kvaliteta interpretacije, živost pripovedovanja ter koherenca osnovne ideje z interpretacijo,

ideja in sporočilo; ocenjuje se jasnost ideje in sporočila pripovedi, njena aktualnost in svežina.

Posamezniki lahko kandidirajo s pripovednim delom, ki mu lahko potrdijo avtorstvo in originalnost.

Zvrst ali tema pripovednega dela ni določena.

Prijava pripovednega dela na Festival Sence v oknu – Festival zgodb, ki jih pripovedujejo sence v oknih hiš Kostanjevice na Krki, se ne izključuje s prijavo istega dela na kateri koli drugi razpis.

Izbor oz. ocenjevanje pripovednih del za festival poteka na dveh nivojih: predselektorske preglede opravi selektorska ekipa Zavoda Otok, ki predlaga pripovedna dela za sodelovanje na festivalu. Seleksijski ogledi oz. ocenjevalna participacija pri interpretacijah izbranih del bo potekala 19. decembra 2015 tekom celodnevnega festivala, končna ocena bo podana tako na podlagi selektorske ekipa zavoda, kot na podlagi ocene obiskovalcev .

Participacija pri interpretaciji pripovednih del bo mogoča tekom celega dneva na ulicah kostanjeviškega Otoka.

Lutkovne predstave

Na razpis se lahko prijavijo vse lutkovne skupine in posamezniki, ki delujejo samostojno ali v okviru šole, kulturnih zavodov in kulturnih društev iz Slovenije in zamejstva oziroma vse predstave, v katerih so igralci ljubitelji ali profesionalci. Starost nastopajočih ni omejena. Omejena je le tehnika, saj mora biti predstavna realizirana v kontekstu senčnih lutk.

Izbor predstav bo temeljil na naslednjih kriterijih:

celovitost predstave; ocenjuje se kvaliteta režijske interpretacije, jasnost dramaturške linije, živost ritma predstave ter koherenca režijske ideje z interpretacijo vlog ter likovnimi rešitvami predstave,

likovna celovitost predstave; ocenjuje se uporaba ustrezne lutkovne tehnike ter izvirnost pri izdelavi samih lutk,

izvirnost predstave; ocenjuje se aktualnost predstave ter inovativen pristop k študiju in uprizoritvi,

kvaliteta interpretacije vlog igralskega ansambla; ocenjuje se celovit pristop k študiju vloge, način interpretacije in animacije glede na samo vlogo, soigralce in koncept uprizoritve

Posamezne skupine lahko kandidirajo s predstavo, ki jo je mogoče vnesti v kontekst senčnih lutk. Omejena je luč, kakor tudi realizacijski prostor, saj gre za okna hiš in ostalih objektov. Število predstav, s katerimi kandidira posamezna skupina, ni omejeno.

Prijava lutkovne predstave na Festival Sence v oknu – Festival zgodb, ki jih pripovedujejo sence v oknih hiš Kostanjevice na



Krki, se ne izključuje s prijavo iste predstave na katero koli drugo srečanje.

Izbor predstav za zaključni festival poteka na dveh nivojih: predselektorske ogledne opravi selekcijski odbor zavoda, ki predlaga predstave za nastop na festivalu. Selekcijski ogledi izbranih predstav bodo potekali 19. decembra tekom festivalskega dogajanja na ulicah kostanjeviškega Otoka. Ogledi predstav so mogoči v večernih in nočnih urah v času festivala.

Video projekcija/instalacija – vizualije (VJ-ing)

V program Festival Senca v oknu – Festival zgodb, ki jih pripovedujejo sence v oknih hiš Kostanjevice na Krki bodo uvrščene tudi najboljše video projekcije oz. vizualije. Starost nastopajočih ni omejena. Omejena je tehnika, ki mora biti v skladu s konceptom senc v oknih. Tako gre od vizualij pričakovati projekcije senc, ki so prostorsko omejene na okna, kjer se prikazujejo. Morebitne izjeme so mogoče le v izjemnih okoliščinah, po obveznem dogovoru s strokovnim svetovalcem za video projekcije – vizualije. Kot možnost takšne izjeme prireditelj navaja večji vizualizacijski projekt, kjer je možno projicirati na celoten javni objekt (cerkev, grad, stara pošta, most čez Krko); oziroma konceptualno povezanost večih oken na objektu, ki tvorijo smiselno koherenco. Vsaka video instalacija oz. projekcija (VJ-ing) mora biti utemeljena z zgodbo na podlagi katere temelji zasnova za realizacijo.

Izbor video predstav bo temeljil na naslednjih kriterijih:

celovitost predstave; ocenjuje se kvaliteta zasnove zgodbe, jasnost realizacijske linije, živost ritma predstave ter koherenca režijske ideje z interpretacijo zgodbe ter likovnimi rešitvami za njeno realizacijo/interpretacijo v instalaciji, interpretacija zgodbe; ocenjuje se razumevanje, kvaliteta analize, jasnost misli ter interpretacija, hkrati pa tudi jasnost in čvrstost vizualizacije ter scenska nadgradnja (koncept zgodb, ki jih pripovedujejo sence v oknih), izvirnost projekcije/video instalacije; ocenjuje se aktualnost vizualizacije, izbora zgodbe (sporočilnost) ter inovativen pristop k študiju in uprizoritvi,

Posamezne skupine ali posamezniki lahko kandidirajo z instalacijo, ne glede na to, če je v preteklosti že bila realizirana. Število predstav, s katerimi kandidira posamezna skupina, ni omejeno.

Prijava instalacije oz. vizualij na Festival Senca v oknu – Festival zgodb, ki jih pripovedujejo sence v oknih hiš Kostanjevice na Krki se ne izključuje s prijavo iste vizualizacije na katero koli drugo prireditev ali festival.

Izbor video instalacij in projekcij za zaključni festival poteka na dveh nivojih: predselektorske ogledne opravi selekcijski odbor, ki predlaga izbrana dela za realizacijo na festivalu. Selekcijski ogledi izbranih predstav bodo potekali od 19. decembra naprej; po dogovoru z avtorji tudi skozi ves december, do 2. januarja 2016.

Ogledi video instalacij in vizualij bodo mogoči na ulicah kostanjeviškega Otoka od začetka festivala do začetka novega koledarskega leta.

Likovna dejavnost – risba v senci

Na razpis se lahko prijavijo posamezniki ali skupine individualno ali preko krovnih organizacij, kot so šole, kulturni zavodi, kulturna društva, neformalne skupine, oziroma vsi iz Slovenije in zamejstva, ki jim je izziv študij risbe v senci, bodisi ljubiteljsko ali profesionalno. Starost sodelujočih ni omejena. Glede na koncept senc v oknih je omejena tehnika izražanja, saj mora likovno delo v oknih ustvarjati sence. Rezultat likovnega dela je torej senca v oknu, le-ta pa v svojem prostoru pripoveduje zgodbo na kateri je likovno delo zasnovano.

Primer take likovne realizacije so npr. dela Alexandra Caldera – žični portreti. Pogoj pa je, da delo izpričuje zgodbo na podlagi katere je zasnovano. Lahko gre tudi za serijo del, tako da se zgodba odvije v več oknih, torej vsak razstavni prostor (okno) pove del zgodbe, skupek zaporedja oken pa tvori koherenco celotne zgodbe na kateri delo temelji.

Strokovna komisija bo ob ogledu poslanih predlog izbrala skupine oz. posameznike, ki bodo svoja likovna dela postavili na ogled v dneh pred začetkom festivala. Poskrbljeno bo tudi za nastanitev ustvarjalcev v neposredni bližini razstavnih prostorov. Otvoritev razstavljenih del bo 19. decembra v sklopu Festivala Senca v oknu – Festival zgodb, ki jih pripovedujejo sence v oknih hiš Kostanjevice na Krki, na ogled pa bodo do začetka novega koledarskega leta.

Izbor likovnih del bo temeljil na naslednjih kriterijih:

inovativnost; svežina v izvajanju in v pristopu

kvaliteta izvedbe; izvedba, vpetost v kontekst posameznega razstavnega prostora – okna,

ideja in sporočilo; jasnost, sporočilnost, aktualnost in svežina.

kvaliteta interpretacije zgodbe na podlagi katere je zasnovano umetniško delo.



Fotografija in video – senca v objektivu

Na razpis se lahko prijavijo posamezniki individualno ali preko krovnih organizacij, kot so šole, kulturni zavodi, kulturna društva, neformalne skupine, oziroma vsi iz Slovenije in zamejstva. Vabljeni so vsi, ki se ukvarjajo s fotografijo in videom in bi želeli sodelovati na Festivalu Sence v oknu – Festival zgodb, ki jih pripovedujejo sence v oknih hiš Kostanjevice na Krki, tako da bi fotografirali in snemali senčne instalacije ustvarjalcev z ostalih področij. V objektivne svojih videokamer in fotoaparatorov bi tako rekoč lovili zgodbe, ki jih bodo pripovedovala okna.

II. Prijave in obveščanje

Natančno izpolnjeno [prijavnico](#) za prijavo vizualnih, likovnih in pripovednih del ali lutkovnih predstav, ali reference o fotografskem in filmskem udejstvovanju pošljite na naslov Otok zavod za razvoj, Dobraava pri Kostanjevici 2, 8311 Kostanjevica na Krki s pripisom Festival Sence v oknu **najpozneje do 17. novembra 2015**. Prijav, ki bodo prispele na naš naslov po zgoraj določenem datumu, ne bomo upoštevali.

Izpolnjeni prijavnici je potrebno priložiti:

**ZGOŠČENKO, KLJUČEK (ALI POSLATI DATOTEKO NA zavod.otok@gmail.com)
Z VSAJ ENIM NOVEJŠIM ŠTUDIJSKIM POSNETKOM,
KRATKIM OPISOM SKUPINE, ALI POSAMEZNEGA USTVARJALCA
FOTOGRAFIJO SKUPINE, AVTORJA**

Skupine in posamezniki bodo o izboru in datumih informativnih srečanj obveščeni po prijavi, najkasneje 8 dni po prejemu prijave. Skupine lahko sestavljajo ustvarjalci iz posameznih ali različnih v razpisu naštetih področij.

Program festivala sestavi organizator v sodelovanju s selektorji in žirijo. Spremembe niso mogoče. Skupina in posamezni ustvarjalec se s prijavo obveže za participacijo oz. nastop na festivalu (v kolikor je tako predlagal selektor) v dodeljenem terminu.

Po potrebi in dogovoru z organizatorjem bo vsem skupinam in posameznikom, ki za izvedbo oz. pripravo festivalske dejavnosti potrebujejo več kakor dan, zagotovljeno prenočišče in zajtrk, ter dva topla obroka.

III. Nagrade in priznanja

Strokovna žirija na festivalu lahko podeli nagrade – *Kostanjeviška okna* v kategorijah:

pripovedništvo

za najboljšo pripovedno delo v celoti
za najbolj inovativno pripovedno delo
posebno priznanje žirije

lutkovna igra

za najboljšo lutkovno predstavo v celoti
za najbolj inovativen pristop v lutkovni predstavi
posebno priznanje žirije

likovna umetnost

za najboljšo risbo v senci
za najbolj inovativen pristop
posebno priznanje žirije

video instalacija

za najboljšo video instalacijo
posebno priznanje žirije

senca v objektivu

za najboljšo fotografijo
za najboljši video
posebno priznanje žirije



Dobitniki Kostanjeviških oken prejmejo bon za udeležbo na festivalu »V tretje gre rado«, ki v organizaciji Zavoda Otok in Mestne tržnice potekajo vsako tretjo soboto v mesecu. Podrobnosti o bodo objavljene na spletni strani <http://www.zavod-otok.si>.

Dodatne informacije:

telefon: 040 657 015

email: zavod.otok@gmail.com



otok
zavod za razvoj
development institute

d o b r a v a p r i k o s t a n j e v i c i 2
8 3 1 1 k o s t a n j e v i c a n a k r k i
d a v č n a š t e v i l k a : 4 0 2 9 6 0 7 5
m a t i č n a š t e v i l k a : 3 4 9 2 8 3 4 0 0 0
t r r : S I 5 6 0 4 3 8 5 0 0 0 1 5 4 5 8 8 0
t e l : 0 4 0 6 5 7 0 1 5
e m a i l : z a v o d . o t o k @ g m a i l . c o m
[w w w . z a v o d - o t o k . s i](http://www.zavod-otok.si)

prijavnica:

https://docs.google.com/forms/d/1oL_8lapfjBo2YbyEqnHHGMPLnCu7NzzSd4AFMaIqWnM/viewform

PRIJAVNICA NA FESTIVAL SENCE V OKNU

FESTIVAL ZGODB, KI JIH PRIPOVEDUJEJO SENCE V OKNIH HIŠ KOSTANJEVICE
NA KRKI

NAZIV DRUŠTVA ALI ORGANIZACIJE

ALI ODGOVORNA OSEBA ZA PRIJAVLJENE POSAMEZNIKE/POSAMEZNICE
ALI SKUPINO

IME IN PRIIMEK PRIJAVLJENIH

IZBOR KATEGORIJ PROJEKTOV

Možna je prijava na več kategorij hkrati, odvisno od koncepta prijavljenega projekta

- PRIPOVEDNIŠTVO
- LUTKOVNE PREDSTAVE
- VIDEO INSTALACIJA
- LIKOVNA DEJAVNOST
- FOTOGRAFIJA / FILM

ELEKTRONSKA POŠTA PRIJAVITELJA

KONTAKT NOSILCEV PRIJAVLJENEGA PROJEKTA

TELEFON PRIJAVITELJA

OZ. NOSILCEV PRIJAVLJENEGA PROJEKTA



**ŠTEVILO VSEH SODELUJOČIH (VKLJUČNO Z NOSILCEM) NA
PROJEKTU**

IME PROJEKTA

KRATEK OPIS PROJEKTA

ŽELJE, KOMENTARJI, VPRAŠANJA

